Osnovno - sintaksai elementarne funkcije
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o= lista=Table[2n+1, {n, 0, 3, 1}]
ouz9)= {1, 3, 5, 7}
ingol:= Sin[lista=1.0]

outso}= {0. 841471, 0.14112, -0.958924, 0.656987}

2= {a, 2/3, E*"2, x+y, {1, 2, 3}}

2
out[82]= {a, 3 e, x+y, {1, 2, 3}}

n2i= (* Zadatak: napraviti |istu pompbcu Table, elementi da su Sin[x], x=nx30, 0 do 2Pi =)
Tabl e[Sin[x], {x, O, 2Pi, Pi /6}]
1 V3 V3 o1 1 V3 V31
out2l= {o, A R o}
2 2 2 2 2 2 2 2

Simbolicki racun - algebra

In(20p= X +Y +2X

outj20)= 3 X +Yy

n21= Solve[x +2 == 3, x]

ou1)= {{X > 1}}

in22)= Solve[x +y ==2z, X]

out22]= {{X > -y +2}}

npal= Solve[{Xx+y ==2, x-y ==0}, {X, y}]
oute4l= {{X >1, y > 1}}

ineo:= Log[(t +5)72] /. {t - 25.3}
outjsol= 6. 8223

in[70]:= resenje = Solve[x +y ==2z, XJ;
Xr =x /. resenje[[1]]

out[71]= -y +Z

n43r= (1 +x)710
Expand [ (1 +x) " 10]

ouaz= (1 +x)10

ouaa= 1+ 10 x + 45 x? + 120 x3 + 210 x* + 252 x5 + 210 x® + 120 x7 + 45 x8 + 10 x® + x10
inf4s):= Factor [%]

ouas= (1 +x)10

Simbolicki racun - izvodi i integrali

in[73l:= D[Si n[x], X]

out73)= Cos [X]
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in7s:= DIEXp [Exp [Exp[X]11], X]

X
e® +e*+X

out[75]= €
o= YI[x_]:=x"2
y' [Xx]
ouf10]= 2 X
in[771= I ntegrate[x EXp[X], X]

ou771= € (-1 +X)



